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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                        

ΔΗΜΟΣ ΣΠΕΤΣΩΝ                     ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

 

Απόσπασμα από το πρακτικό της 11ης /12-05-2025 συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής 

του Δήμου Σπετσών 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 73/2025 

 
 

Θέμα: Έγκριση σύναψης ιδιωτικού συμφωνητικού παραχώρησης χρήσης χώρου στην 

περιοχή Αγριόπετρες για την κάλυψη αναγκών του έργου «Ολοκλήρωση Αποχετευτικού 

Δικτύου Σπετσών». 

Στις Σπέτσες σήμερα την 28η   του μηνός Μάιου  του έτος  2025,  ημέρα  Τετάρτη και ώρα 09.30, η 

Δημοτική Επιτροπή συνήλθε  σε έκτακτη μεικτή  συνεδρίαση δια ζώσης στο Δημαρχείο Σπετσών και 

με τηλεδιάσκεψη μέσω της εφαρμογής e-presence.gov.gr,  κατόπιν  της  υπ’  αρ.  2591/27-05-2025 

πρόσκλησης  της κ. Προέδρου, η οποία δημοσιεύθηκε και γνωστοποιήθηκε στα μέλη με μήνυμα 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με την παρ.7 άρθρο 75 Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε 

από το άρθρο 77 του Ν.4555/18 και από την παρ.3 του άρθρου 55 του ν.5083/24. 

Η κ. Πρόεδρος διαπίστωσε την νόμιμη απαρτία  καθώς σε  σύνολο  πέντε (5) μελών, βρέθηκαν 

παρόντα τα παρακάτω τρία (3) μέλη, και αναλυτικότερα: 
 

Παρόντες Απόντες 

1. Φραγγιά Ευγενία, Πρόεδρος - Δήμαρχος 

2. Φιλιππάκος Λάμπρος, τακτικό μέλος 

3. Μόσχος Αθανάσιος, αναπληρωματικό  

μέλος 

1. Κονταξάκης Ευάγγελος, τακτικό 

μέλος 

2. Θυμαράς Γεώργιος, τακτικό μέλος 

 

 

 Στη συνεδρίαση συμμετέχει  και ο κ. Βατίστας Νικόλαος υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση 

των πρακτικών. 

 Ο κ. Μόσχος Αθανάσιος συμμετέχει στη συνεδρίαση ως αναπληρωματικό μέλος της παράταξης 

της πλειοψηφίας, σε αναπλήρωση του τακτικού μέλους κ. Τσακιρίδη Σπυρίδων ο οποίος 

ενημέρωσε την κ. Πρόεδρος ότι κωλύεται να συμμετάσχει στην συνεδρίαση. 

 

Η  κ.   Πρόεδρος εισηγούμενη  το  2ο   θέμα της  ημερήσιας διάταξης: «Έγκριση σύναψης ιδιωτικού 
συμφωνητικού παραχώρησης χρήσης χώρου στην περιοχή Αγριόπετρες για την κάλυψη αναγκών του έργου 
«Ολοκλήρωση Αποχετευτικού Δικτύου Σπετσών», έθεσε υπόψη των μελών τo κάτωθι σχέδιο ιδιωτικού 

συμφωνητικού, με το οποίο η ΑΚΣΣ παραχωρεί άνευ ανταλλάγματος, στο Δήμο Σπετσών, χώρο στην 

περιοχή Αγριόπετρες για την κάλυψη αναγκών του έργου «Ολοκλήρωση Αποχετευτικού Δικτύου 

Σπετσών» και συγκεκριμένα για τη χρήση προσωρινού εργοταξίου, προσωρινών αποθεσιοθαλάμων 

αδρανών υλικών και εγκατάσταση σπαστηροτριβείου για την εκτέλεση του ανωτέρω έργου :  

 

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΓΡΙΟΠΕΤΡΕΣ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

«ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΠΕΤΣΩΝ» 

 

Στην Αθήνα σήμερα την      Ιανουαρίου του έτους 2025, ημέρα ……………… μεταξύ του 

αφενός συμβαλλομένου Κοινωφελούς Ιδρύματος (ΝΠΙΔ) με την επωνυμία «ΑΝΑΡΓΥΡΕΙΟΣ ΚΑΙ 

ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟΣ ΣΧΟΛΗ ΣΠΕΤΣΩΝ», το οποίο εδρεύει στην Αθήνα, οδός Ακαδημίας, αρ. 39, με 

ΑΦΜ 090015199 της ΔΟΥ ΚΕΦΟΔΕ ΑΤΤΙΚΗΣ και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο της 

Εκτελεστικής του Επιτροπής κ Ιωάννη Αίσωπο, αποκαλούμενου στο εξής χάριν συντομίας 

«ΠΑΡΑΧΩΡΏΝ» και αφετέρου του Δήμου Σπετσών (ΝΠΔΔ) με ΑΦΜ 090099540 της ΔΟΥ 

ΚΕΦΟΔΕ ΑΤΤΙΚΗΣ νομίμως εκπροσωπούμενου από την Δήμαρχο του κα Ευγενία Φραγγιά, 
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αποκαλούμενου στο εξής χάριν συντομίας ως «ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΙΟΥΧΟΣ», συμφωνούνται, 

συνομολογούνται και γίνονται αμοιβαίως αποδεκτά τα ακόλουθα: 

 

Τα συμβαλλόμενα μέρη αφού έλαβαν υπόψιν τους: α) το με αριθμό πρωτοκόλλου 1022527/2024 

έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Πειραιώς και Νήσων, σχετικά 

με τη χωροθέτηση προσωρινού εργοταξίου, προσωρινών αποθεσιοθαλάμων αδρανών υλικών και 

εγκατάσταση σπαστηροτριβείου για την εκτέλεση του έργου «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΟΥ 

ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΠΕΤΣΩΝ» και β) το συνημμένο στο παρόν από Ιουνίου 2024 τοπογραφικό διάγραμμα 

που συνέταξε η ανάδοχος του έργου εταιρεία ZITAKAT ΑΤΕΒΕ, και δεδομένου ότι το τμήμα γής 

(χώρος παραχώρησης), που απεικονίζεται στο από Ιουνίου 2024 τοπογραφικό διάγραμμα με τους 

αριθμούς 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,1, επιφανείας μ.τ. 2.082,87 και προσδιορίζεται ειδικότερα με τις 

συντεταγμένες ΕΓΣΑ 87 που έχουν καταχωρηθεί στον πίνακα συντεταγμένων του εν λόγω 

τοπογραφικού, ανήκει στην πλήρη κυριότητα, νομή και διακατοχή του «παραχωρώντος Ιδρύματος», 

δυνάμει του με αριθμό 14/1927 συμβολαίου αγοραπωλησίας, νομίμως μεταγεγραμμένου, συνάπτουν 

δια του παρόντος σύμβαση παραχώρησης χρήσης του εν λόγω χώρου με αντάλλαγμα με τους εξής 

όρους: 

 

1. ΧΡΗΣΗ: Προσωρινό εργοτάξιο, προσωρινών αποθεσιοθαλάμων αδρανών υλικών και εγκατάσταση 

σπαστηροτριβείου για την εκτέλεση του έργου «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΣΠΕΤΣΩΝ» 

2. Ο παραχωρησιούχος οφείλει να χρησιμοποιεί το ακίνητο για την άνω χρήση για  

την οποία του παραχωρήθηκε. Απαγορεύεται η υπεκμίσθωση σε τρίτο πρόσωπο,  

 

εκτός και αν συναινέσει, εγγράφως, ο παραχωρών το ακίνητο. Ο παραχωρησιούχος μπορεί όμως να 

παραχωρήσει τη χρήση του ακινήτου άνευ ανταλλάγματος στην ανάδοχο εταιρεία ΖΙΤΑΚΑΤ ΑΤΕΒΕ, 

χωρίς την προτέρα σύμφωνη γνώμη του παραχωρούντος, προκειμένου να το χρησιμοποιήσει η 

τελευταία για την ίδια χρήση και μόνο ως προσωρινό εργοτάξιο, προσωρινών αποθεσιοθαλάμων 

αδρανών υλικών και εγκατάσταση σπαστηροτριβείου για την εκτέλεση του έργου «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΠΕΤΣΩΝ» 

3. ΚΑΛΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ – ΣΕΒΑΣΜΟΣ ΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ: Ο παραχωρησιούχος 

υποχρεούται να κάνει καλή χρήση του ακινήτου και να σέβεται το περιβάλλον. Απαγορεύεται η 

κατάληψη άλλων χώρων γύρω από το παραχωρούμενο ακίνητο και η τοποθέτηση σε αυτό 

μηχανημάτων, εύφλεκτων ή εκρηκτικών υλών ή αντικειμένων, που μπορεί να βλάψουν το ακίνητο ή 

να ρυπαίνουν σοβαρά το περιβάλλον. 

4. ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑ – ΔΑΠΑΝΕΣ: Ο παραχωρησών παραχωρεί το εν λόγω ακίνητο άνευ 

ανταλλάγματος  

5. ΔΙΑΡΚΕΙΑ: Η διάρκεια της παραχώρησης χρήσης ορίζεται αόριστη και διαρκεί μέχρις ότου 

αποπερατωθούν οι εργασίες που απαιτούνται για την ολοκλήρωση του αποχετευτικού δικτύου 

Σπετσών. Σε όλη τη διάρκεια της παραχώρησης της χρήσης, ο παραχωρησιούχος έχει την 
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αποκλειστική ευθύνη συντήρησης και επισκευής ζημιών ή βλαβών του παραχωρούμενου ακινήτου. 

Οποιαδήποτε τροποποίηση, προσθήκη ή μεταρρύθμιση παραμένει προς όφελος του 

παραχωρούμενου ακινήτου, χωρίς κανένα απολύτως δικαίωμα για αφαίρεση ή υποχρέωση για 

αποζημίωση του παραχωρησιούχου. 

6. ΛΗΞΗ – ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΧΩΡΟΥ: Κατά τη λήξη της παραχώρησης χρήσης, ο παραχωρησιούχος 

υποχρεούται, χωρίς όχληση, να αποχωρήσει από το παραχωρούμενο ακίνητο και να το παραδώσει 

στον παραχωρούντα, συντασσομένου προς τούτο σχετικού ιδιωτικού συμφωνητικού λύσης της 

παραχώρησης και πρωτοκόλλου παράδοσης – παραλαβής του χώρου. 

7. Σε περίπτωση άρνησης του παραχωρησιούχου να εγκαταλείψει το ακίνητο, ο παραχωρών έχει το 

δικαίωμα να προχωρήσει σε δικαστικά μέτρα. 

 

8. ΡΗΤΡΑ ΠΑΡΕΚΤΑΣΗΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ: Τα μέρη συμφωνούν ότι για οιαδήποτε 

διαφωνία τυχόν προκύψει από την παρούσα συμφωνία παραχώρησης χρήσης, αρμόδια κατά τόπον 

είναι τα Δικαστήρια του Πειραιά κατά συμφωνημένη δια του παρόντος συμφωνητικού ρήτρα 

παρέκτασης της κατά τόπον αρμοδιότητας. 

 

Προς πίστωση των ανωτέρω, συντάχθηκε το παρόν συμφωνητικό και αφού αναγνώσθηκε και 

βεβαιώθηκε, υπογράφηκε από τους συμβαλλόμενους σε δύο όμοια πρωτότυπα και έλαβε κάθε 

συμβαλλόμενος από ένα. Η σύναψη της παρούσας παραχώρησης χρήσης πρέπει να υποβληθεί 

ηλεκτρονικά στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. εντός της νομίμου προθεσμίας και κάθε συμβαλλόμενο μέρος θα 

προβεί σε όλες τις απαιτούμενες από πλευράς του ενέργειες. 

 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

 

              ΓΙΑ ΤΟ ΙΔΡΥΜΑ                                 ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΣΠΕΤΣΩΝ 

           Ο Πρόεδρος της Ε.Ε.                                       Η Δήμαρχος 

 

    -------------------------------------------              ------------------------------------------- 

             Ιωάννης Αίσωπος                                      Ευγενία Φραγγιά 

 

 

Στη συνέχεια η κ. Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη για να αποφασίσουν σχετικά. 

Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση, τα στοιχεία του φακέλου και τις 

κείμενες διατάξεις   

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
 

1. Θεωρεί το θέμα κατεπείγον. 

2. Εγκρίνει την σύναψη ιδιωτικού συμφωνητικού παραχώρησης χρήσης χώρου στην περιοχή 

Αγριόπετρες για την κάλυψη αναγκών του έργου «Ολοκλήρωση Αποχετευτικού Δικτύου 

Σπετσών», σύμφωνα με το σχέδιο που εμφαίνεται στο εισηγητικό της παρούσης. 

3. Εξουσιοδοτεί την κ. Δήμαρχο για την υπογραφή του ιδιωτικού συμφωνητικού. 
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Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 73/2025,  βεβαιώνεται δε το περιεχόμενο και το κείμενό 

της και υπογράφεται ως κατωτέρω : 
 

Η Πρόεδρος  

Φραγγιά Ευγενία 

Τα μέλη: 
 

Φιλιππάκος Λάμπρος Μόσχος Αθανάσιος 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Σπέτσες 29 Μαΐου 2025 

 

Η Πρόεδρος της 

Δημοτικής Επιτροπής 

 

 

Φραγγιά Ευγενία 
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